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Wykonawcy 
(informacja zamieszczona na stronie 

internetowej prowadzonego postępowania) 

INFORMACJA NR 1  
wyjaśnienia treści SWZ 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 
przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Dostawa mebli biurowych dla 
jednostek Uniwersytetu Wrocławskiego” 

Na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) – dalej uPzp, Zamawiający 
przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do przedmiotowego postępowania: 
 

Pytanie nr 1: 
Czy konieczne będzie dopasowanie kolorów płyty meblowych do mebli będących już  
w posiadaniu poszczególnych jednostek? 
 

Odpowiedź Zamawiającego: 
W przypadku niektórych zamówień będzie konieczne dopasowanie koloru płyty 
do mebli już istniejących. 

Pytanie nr 2: 
Czy Zamawiający dopuści możliwość przedłożenia referencji dotyczących dostawy mebli 
akademickich (do domów studenckich), gdzie zamówienie obejmowało dostawę różnego 
rodzaju mebli twardych typu szafy aktowe, ubraniowe, krzesła, biurka itp, które uchodzą 
za meble biurowe?? 
 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza możliwość przedłożenia referencji dotyczących dostawy 
mebli akademickich do domów studenckich, jeżeli charakterystyka tych mebli 
pokrywa się z tym o co wnioskuje Zamawiający. 
 
Pytanie nr 3: 
Część mebli posiada blaty lub wieńce górne, dolne o grubości 25 (np. poz. 4 - biurko) lub 
min. 25 mm. Proszę o dopuszczenie możliwości zastosowania płyt grubości w przedziale 
25-36 mm, dla wszystkich pozycji wymagających zastosowanie grubej płyty. W przypadku, 
kiedy zamówienie obejmowałoby dostawę wszystkich mebli w jednym kolorze płyty,  
z dostępnością do płyty grubości 25 mm nie byłoby problemu- przy większej ilości zostałaby 
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wykonana na zamówienie. Jednak w przypadku podziału na kilka różnych dekorów, gdzie 
ilości grubej płyty będą małe, producenci nie będą chcieli przyjąć takiego zamówienia. 
 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza możliwości zastosowania płyt grubości w przedziale 25-
36 mm, dla wszystkich pozycji wymagających zastosowanie grubej płyty.   

Pytanie nr 4: 
Poz. 5 - kontener. Czy kontener z tej pozycji może posiadać szuflady wykonane z płyty 
czy musi mieć metalowe boki jak kontenery z pozycji 6 czy 9? 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający doprecyzowuje opis przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 1 do 
SWZ) w pozycji 5:  
„Kontener posiada metalowe boki szuflad, szuflady zamykane zamkiem 
centralnym z kluczykiem”.  

Kontener z poz. 5 powinien nawiązywać do kontenerów z poz. 6 i poz. 9. 

Zamawiający informuje, że wszelkie informacje przekazywane Wykonawcom stanowią 
integralną część SWZ i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w ww. 
postępowaniu. Wykonawca jest zobowiązany złożyć ofertę uwzględniającą wszelkie zmiany 
i wyjaśnienia zawarte w Informacjach dla Wykonawców. 

Udzielone wyjaśnienia nie wpływają na obowiązujące terminy postępowania. 
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